
 

UPORABA ZNANJA, PRIDOBLJENEGA NA TEČAJU 

V OKVIRU PROJEKTA ERASMUS, V PRAKSI 

Senčenje na delovnem mestu od 17. 11. 2025 do 21. 11. 2025 – Madrid, Španija 

Senčenja na delovnem mestu smo se v okviru Erasmus programa v mesecu novembru 2025 

udeležile Urška Kejžar, Tadeja Ferlež, Teja Pogačnik in Kristina Kaltenekar. V mestu Madrid smo 

obiskale šolo Hermanos Amoros. Predstavili so nam vrtec, kjer imajo otroke stare od 5 mesecev 

do 6 let. 

Urška kot ravnateljica in Tadeja kot pomočnica ravnateljice sta pridobljeno znanje z mobilnosti 

aktivno vključili v svoje strokovno in vodstveno delo. Poseben poudarek sta namenila razvoju 

vključujočega in medkulturno občutljivega vrtčevskega okolja. Spodbujali sta strokovne 

delavce k vpeljevanju dejavnosti, ki otrokom približujejo različne kulture, jezike in načine 

življenja ter s tem krepijo strpnost in sprejemanje drugačnosti.  

Na ravni organizacije sta prispevali k izboljšanju komunikacije, tudi z uvajanjem osnovnih 

elementov tujega jezika v vsakodnevno delo, kjer je to smiselno (npr. pri vključevanju otrok ali 

staršev iz drugih jezikovnih okolij). S svojim zgledom sta spodbujali uporabo angleškega jezika 

ter odprtost za učenje drugih jezikov.  

Teja in Kristina sta pridobljeno znanje z mobilnosti uporabile v praksi pri vsakodnevnem delu z 

otroki. Pri organizaciji dneva sva upoštevali opažanja o dejavnosti, dnevni rutini in ritmu, kar 

nama je pomagalo oblikovati bolj uravnotežen in otrokom prilagojen potek dejavnosti.  

Nekaj primerov uporabe in prenosa znanja v prakso: 

V vrtcu so nam predstavili gibalno oziroma psihomotorično dejavnost, pri kateri otroci podrejo 

steno iz blazin, se z njimi igrajo, nato pa jo ponovno postavijo. Po končani aktivnosti dejavnost 

vedno tudi narišejo. To je gibalna dejavnost, ki jo vsakodnevno izvajajo pri otrocih, starih od 3 

do 6 let.  

  



 

Pri otrocih, starih od 5 mesecev do 2 let, je poudarek na raziskovanju in preizkušanju različnih 

materialov. 

     

V skupini triletnikov so nam predstavili igro Bingo, 

pri kateri otroci pokrivajo črke svojega imena. 

Tisti, ki prvi pokrije celotno ime, zakliče »Bingo«. 

 

 

 

 

 

V vrtcu v vseh skupinah namenjajo velik poudarek letnim časom. Vsaka skupina ima zato urejen 

poseben prostor z materiali, povezanimi z aktualnim letnim časom. Ogledale smo si jesenske 

kotičke, v katerih so bili listi, storži in buče, ter slike in igre na temo jeseni. 

   

 Znanja, ki smo jih pridobile na senčenju, uporabljamo na različne načine pri delu ter jih bomo 

tudi v prihodnje še krepile in nadgrajevale pri delu z otroki. 

Zapisale: Urška Kejžar, Tadeja Ferlež, Teja Pogačnik in Kristina Kaltenekar 

Kranj, 9.4.2026 


